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Ενημέρωση μελών του Κοινοβουλίου του Οντάριο 
για το Οικουμενικό Πατριαρχείο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Διακομματική πρωτοβουλία στο πλαίσιο της Εβδομάδας 
Ορθόδοξου Χριστιανισμού με επίκεντρο τον ρόλο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου και του Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου.

Την Παρασκευή της Διακαινησίμου, 17 Απριλίου 2026, πραγματοποιήθηκε στην 
Νομοθετική Συνέλευση του Οντάριο μια ειδική ενημερωτική παρουσίαση σχετικά 
με το Οικουμενικό Πατριαρχείο και την προσωπικότητα του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το γραφείο της Βουλευτού (MPP) Έφης 
Τριανταφυλλοπούλου κατά τη διάρκεια της «Εβδομάδας Ορθόδοξου 
Χριστιανισμού», η οποία είναι επίσημα αναγνωρισμένη από την επαρχία του 
Οντάριο (Νόμος 167).

Στην ενημέρωση συμμετείχαν τέσσερις βουλευτές και από τα τρία μεγάλα 
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πολιτικά κόμματα, αναδεικνύοντας τον διακομματικό χαρακτήρα της 
πρωτοβουλίας: Άρης Μπαμπικιάν (MPP), Τομ Ρακόσεβιτς (MPP), Έφη 
Τριανταφυλλοπούλου (MPP), Τζόναθαν Τσάο (MPP).

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Καναδά κ. Σωτηρίου, ο 
Άρχοντας Ευάγγελος Σωτηρόπουλος, Πρόεδρος των Αρχόντων του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στον Καναδά (EPAC), πραγματοποίησε την παρουσίαση. Τα κύρια 
σημεία περιλάμβαναν:

Την ιστορία του Οικουμενικού Πατριαρχείου ως Πρωτόθρονου Εκκλησίας της 
Ορθοδοξίας.
Το πολυετές και ιστορικό έργο του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου.
Τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το Πατριαρχείο και τον ρόλο του ως 
παγκόσμιος φορέας ειρήνης.
Ζητήματα θρησκευτικής ελευθερίας και τις διώξεις Χριστιανών στη Μέση 
Ανατολή και τη Μικρά Ασία.



Η δράση αυτή αποτελεί μέρος της στρατηγικής των Αρχόντων του Καναδά (EPAC) 
για την ευαισθητοποίηση του καναδικού κοινού και των νομοθετών σχετικά με το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο. Μάλιστα, προγραμματίζεται ανάλογη ενημέρωση και 
στο Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο στην Οτάβα.

Ο Άρχων Σωτηρόπουλος προσέφερε σε κάθε Μέλος του Επαρχιακού Κοινοβουλίου 
ένα αντίτυπο του βιβλίου του «Μαρτυρώντας την Ιστορία: Η Αγία και Μεγάλη 
Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας», με αφορμή τη συμπλήρωση 10 ετών από τη 
Σύνοδο· επιπλέον, κάθε κοινοβουλευτικός έλαβε «Εκπαιδευτικές Κάρτες 
Αρχόντων», που δημιουργήθηκαν από το Αμερικανικό Τάγμα του Αγίου Ανδρέα, το 
οποίο ευχαριστούμε για τη συνεχιζόμενη συνεργασία.

Μετά την ενημέρωση, οι Βουλευτές και ο Άρχων Σωτηρόπουλος συμμετείχαν στην 
ετήσια δεξίωση για την Εβδομάδα Ορθοδόξων Χριστιανών, υπό την καθοδήγηση 



του Βουλευτή Τ. Ρακότσεβιτς, με τη συμμετοχή πολλών Ορθοδόξων Χριστιανών, 
μεταξύ των οποίων ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πατάρων Αθηναγόρας, ο π. 
Ιννοκέντιος Chang, και φοιτητές της Πατριαρχικής Ορθόδοξης Θεολογικής 
Ακαδημίας Τορόντο.

Η Αρχιεπισκοπή και οι Άρχοντες εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους σε όλους τους 
βουλευτές για τον χρόνο τους, και ιδιαίτερα στην κα Τριανταφυλλοπούλου για την 
οργάνωση αυτής της επιτυχημένης συνάντησης.

Πηγη: “ΕΝΩΣΗ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ”


